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PROCES-VERBAL DU CONSEIt MUNICIPAt du 02 juin 2023 à 20h00 à la mairie

Séance orésidée par Mr VILLEMAIRE Jean-Luc

Membres présents: Mr Christophe TABOURET, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline,

Mr JOLY Pierre, Mme PELLETIER Magali, Mr PIRAT Sébastien, Mme SAUVAGE Tatiana, Mme STRIPPOLI-PONCET

Sylvie.

Membres excusés : Mme RICHARD Camille pouvoir donné à Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr ESCAICH Patrick,

Mme DUCROT lsabelle, Mr BORGES Anthony pouvoir donné à TABOURET Christophe.

Secrétaire de séance : Mr Pierre JOLY

Au@:MmeP|RATMagali

La séance est ouverte à 20h00.

Le quorum est atteint

Ordre d U IOUT: Adoption du procès-verbal du conseil d'avril- Désignation du secrétaire de séance - Espace de

la Forge - Parcelle de Mr MITRICA - Commissions - Questions et lnvitations diverses - Vie communale

Adoption du procès-verbal du conseil d'avril
Monsieur le Maire demande aux membres de se prononcer sur le dernier compte-rendu de conseil, ils acceptent

à 12 Pour (Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr Christophe TABOUREI Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme

BUSI Maryline, Mr JOLY Pierre, Mme PELLETIER Magali, Mr PIRAT Sébastien, Mme SAUVAGE Tatiana et Mme

STRIPPOLI-PONCET Sylvie, Mme RICHARD Camille pouvoir donné à Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr BORGES

Anthony pouvoir donné à Mr TABOURET Christophe) 0 Contre 0 Abstention.

Désignation du secrétaire de séance

Monsieur le Maire nomme Mr JOLY Pierre comme secrétaire de séance. Les membres acceptent à 12 Pour (Mr

VTLLEMAIRE Jean-Luc, Mr Christophe TABOUREI Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline,

MTJOLY Pierre, Mme PELLETIER Magali, Mr PIRATSébastien, Mme SAUVAGE Tatiana et Mme STRIPPOLI-PONCET

Sylvie, Mme RICHARD Camille pouvoir donné à Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr BORGES Anthony pouvoir donné à

Mr TABOURET Christophe) 0 Contre 0 Abstention.

Espace de la Forge

Suite à la réunion du 26 mai, Monsieur le Maire présente l'esquisse proposée par l'architecte AAGROUP.

Estimation du projeG L 235 000€ H.T. à mars 2023. Planning prévu fin des travaux juillet 2025.

Monsieur le Maire explique les soucis que l'on pourrait être amené à rencontrer avec la maison de Mme PORTIER

Charlotte (Maison BORNIER), qui se trouve juste à côté. ll faudrait tout d'abord faire une étude de l'état des

bâtiments avec un constat d'huissier. Puis peut-être reprendre les fondations des bâtiments et le traitement des

eaux pluviales. Donc des frais à chiffrer en plus de ceux de l'Espace de la Forge. Sachant que ces bâtiments sont

en vente, il serait peut-être judicieux de l'acheter et démolir les dépendances qui sont très abimées.

Le conseil souhaite faire une offre. Monsieur le Maire va prendre contact avec Mme PORTIER.

Parcelle de Mr MITRICA Lotissements les Ecoles et Ecotilles

Monsieur le Maire explique la répartition des parcelles aux abords du déversoir aux Ecotilles (ZC 286). Monsieur

le Maire informe que Mr MITRICA souhaite acquérir une partie de la parcelleZC236, entre ses parcelles 2C263

etZC278. Cette partie servait de chemin d'accès au déversoir. Le conseil propose de faire un échange de cette



partie de parcelle ZC 286 contre une partie de la parcelle ZC 278, ce qui permettrait de garder un accès au

déversoir si besoin d'intervenir avec des gros engins. Si échange il y a, les frais de bornage et de notaire seront à

charge de Mr MITRICA.

Commissions
. Scolaire

r Réunion du 23 mai

Monsieur le maire relate un point de la réunion du futur RPl, concernant les transports scolaires. Les tournées

de bus de Dommartin et Condal ne devraient pas changer beaucoup.

Les navettes pour les écoles de Condal et Varennes partiront de Dommartin.

Les maternelles, CP, CEl et CE2 de Condal arriveront par la navette à Dommartin.

Les maternelles, CM1 et CM2 de Varennes arriveront par la navette à Dommartin.

Les CM1 et CM2 de Dommartin et Varennes, partiront de Dommartin pour aller à Condal.

Les CP, CEL et CE2 de Dommartin et Condal, partiront de Dommartin pour aller à Varennes.

Monsieur re maire r.;,fi:ii:iï:,îi'1;.i""ïil:iL", o"',onnes souhaitent intégrer re bureau : Mme

Oriane LASPINA, Mr Jérémy GAVAND et Mr BIGARNET Mathieu. Les membres restant dans le bureau, Mme

Laura BOUTON, Mme Clotilde LONJARET et Mme Stella TEDESCO.

. Matériel
o Remplacement du kangoo

Monsieur Jacky MALIN donne lecture des devis pour remplacer le kangoo

Kangoo électrique pour 3824756€ TTC

Kangoo essence pour 25827 .96€ TTC

Reprise de l'ancien kangoo : 1100€TTC

Le conseil accepte à l'unanimité d'acquérir un kangoo électrique.

r Bâtiments
o Main courante PMR église

Monsieur Jean-Pierre FERRIER donne lecture des différents devis concernant la main courante sur la rampe

d'accès PMR de l'église.

SAS GLASS CONTRUCTION 18OO€ TTC

Chaudronnerie du Revermont 2196€ TTC

SARL JuIien GEOFFROY 2658€ TTC

Le conseil accepte le devis de SAS GLASS COSNTRUCTION.

Monsieur soRGUE ";.":i:[er les travaux entre le 15 et 20 juin puis il reviendrait en septembre après

travaux de l'entreprise COMTET.

Monsieur re maire ,";,#;iTi:ï:lÏ.ii;iL',o"n. et que rassurance a versé Lo7o.44€suite à ra

déclaration de sinistre dommages électriques.

. Voirie
La commission voirie va se réunir concernant les problèmes à la Liambe.

La DRI va effectuer des travaux de renouvellement d'enduit sur les routes départementales, les 19,2O eï2L
juin.



' Affouages

Monsieur le Maire informe que les affouages sont terminés, les titres ont été faits pour un montant total de 189€

- Questions diverses:
. Bulletin municipal

Monsieur le Maire donne lecture d'un devis concernant la conception du bulletin, d'un montant de 500€ de Florence

TEXIER. Le conseil accepte le devis.

. Tournoi de foot du 24 juin

Le conseil municipaldes jeunes organise un tournoide foot. Le conseil municipalva faire une équipe. Le conseiloffre

la recette à la cantine.

- lnvitations diverses :

Au panier Bressan 23 juin à 20h00 à Louhans Assemblée Générale

Conseil d'administration EHPAD 15 juin à 17h00 à Frontenaud

Collège Roger Boyer Remise officielle de son porte-drapeau jeudi 8 juin de 15h00 à 17h00

- Vie communale

Monsieur le Maire informe de :

. 3 décès.
r La journée citoyenne le 17 juin, inscriptions en mairie jusqu'au 12 juin
r Le prochain conseil est fixé au vendredi 21- juillet à 20h00.

La séance est close à 22h15.

Secrétaire de séance,

Pierre JOLY

Monsieur le Maire,

VILLEMAIRE Jean-Luc


